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2 PLAN D’IMPLATATION
INSTALLATION DIAGRAMS 2 “-“

2.1. CHARGEMENT DE PRODUIT
LOADING PRODUCTS 1 “-”

3 POSITION SONDES
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4 DONNÉES TECHNIQUESI/TECHNICAL DATA 4 “B“

5 ACCOUPLEMENT ET INSTALLATION 26 “D”
MULTIPLEXING AND INSTALLATION

CHAP. N°
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DE PAGES

ÉTAT DE

RÉVISIONCHAPITRE

SKYLIGHT

10.11.16

10.02.17

03.04.17

12.05.17

24.05.17

ATTENTION: L'installation du meuble et de l'unité réfrigérante à laquelle il va uni, il doit être
effectuée seul par le service technique du constructeur ou par personnel qualifié.  
ATTENTION: Le système de réfrigération est en haute pression. Ne pas altérer le système.
Consulter personnel expert avant de démanteler le meuble.

ATTENTION: the installation of the cabinet and of the condensing unit which it must be con-
nected, must be done only by manufacturer's technicians or by professionally qualified per-
sonnel.
ATTENTION: the refrigeration system is at high pressure. Don't tumper the system. Consult
professionally qualified personnel before to dismantle the cabinet.

11.09.17
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MKTGCHARG. PROD

SKYLIGHT

CHARGEMENT DU PRODUIT
IMPORTANT:La porte a été conçue pour rester ouverte SANS AUCUN SYSTÈME DE BLO-
CAGE MÉCANIQUE, simplement en l’accompagnant jusqu’à une ouverture de 90°. En
outre, le système « soft closing » permet une fermeture AUTOMATIQUE ralentie et dé-
licate dans la partie finale, sans la forcer. C’est pourquoi IL N’EST PAS NÉCESSAIRE DE
POUSSER l’ouverture au-delà de 90° et de bloquer la porte dans cette position avec
un poids quelconque ou de S’APPUYER à la porte déjà ouverte. 

LOADING PRODUCTS
IMPORTANT: The door was designed to stay open WITHOUT ANY MECHANICAL BLOC-
KING SYSTEM, simply by opening it to a 90° angle. Moreover, the "soft closing" system
ensures slow and gentle AUTOMATIC closing in the final part without the need to force
the door shut. As a result, IT IS NOT NECESSARY TO PUSH the door open beyond a
90° angle and block it using weights or HOLD it in position when it is already open at
a 90° angle.

CARICAMENTO DEL PRODOTTI
IMPORTANTE: La porta è stata progettata per rimanere aperta SENZA ALCUN SISTEMA
DI BLOCCAGGIO MECCANICO, semplicemente accompagnandola fino ad un’apertura
di 90°. Inoltre, il sistema “soft closing” ne permette una chiusura AUTOMATICA rallen-
tata e delicata, nel tratto finale, senza sforzarla. Per tali motivi, NON E’ NECESSARIO
SPINGERE l’apertura oltre i 90° e bloccare la porta in questa posizione con qualsivoglia
peso o APPOGGIARSI alla porta già aperta.

90° max

OK!
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SkyLight
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DONN. TECH.

SKYLIGHT

EN ISO 23953-1   EN ISO 23953-2 - CLASSE 3 : 25° C - 60% HR

FONCTIONNEMENT / OPERATION MODE

Avec étagères en tôle 600mm:  +1°C température évaporation et -5% pour HER
With 600mm solid shelves: +1°C for evaporating temperature and -5% for HER

SkyLight 20

SkyLight 22

SkyLight 22 / 22

03.04.17

12.05.17



DOCUMENTAZIONE TECNICA STATO DI REVISIONE CAPITOLO IN CONFORMITA’
CON ORIGINALE

APPROVATOMOBILE ORD. DATA DOC. INOLTRO ORD. DATA DOC. INOLTRO

N° DOC.

N° CAP.

CAPITOLO

FOGLIO:

1a EMISSIONE

EMISSIONE

IM000081 A

B

C

D

E

F

3/4

10.11.16

MKTG

ABSORPTIONS ÉLECTRIQUES / ELECTRICAL ABSORPTIONS
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Tension / Tension : 230 V mono 50 Hz - Puissance / Capacity : W (Watt) - Intensité / Load : A (Ampere)
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SKYLIGHT
ACCOUPLEMENT/MULTIPLEXING

 

MULTIPLEXING KIT

45412035
1xH2000
45412034
1xH2200

130004
2x M6x60

130026
6x 6.4x18

13027040
3x M6x100

130292
X4

49507031
x6

49507032
x4

46374032
+46374033
x5

240F00110
4x 6.4x18

130020
2x M6541001010

1xdoor

49260031
1xdoor

130020
3x M6 160163

6,5 mt

49417000

36287046
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in caso di
spalla e piedi
centrali

In case of end
and central
feet

Les étriers doivent être en-
levés soit sur la partie an-
térieure soit dans la partie
postérieure.

Remove the clamps in the
anterior part and also in
the back part

X2
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Ne pas déplacer le banc en fai-
sant usage de leviers ou sembla-
bles

Don’t move cabinets by levers or
other similar

Ne pas pousser le meuble en-
s’appuyant sur les hanches

Don’t push the cabinets on the
sides of the wells.

Zone critique où résistances an-
tibuées sont installées.

critical zone where the antimist
heater is installed.
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2

3

541001010
1xdoor

1
2

3

49260031
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Sur toute la zone antérieure du toit ne pas percer ou insérer vis (présence de câbles

àl'intérieur de l'injecté)

On the whole front roofare don’t drill and don’t insert screws (cables inside)
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100 mm
(130 max)

Ø 19
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Plexiglass
divider
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Serer les vis seul aprè-
sque les deux meubles
ontété approchés le plus
possible

Close the screws only
after the two cabinets
have been approached as
more as possible

1 2 3

130026
3x 6.4x18

13027040
3x M6x100

130020
3x M6

Pendant ces phases faire attention à ne pas re-
muer les tuyaux du circuit réfrigérant pour ne
les pas endommager et à ne pas déplacer les
câbles (risque contact avec des résistances de
dégivrage)

During these phases pay attention not to move
the pipes of the refrigerant circuit, not to da-
mage them and not to move the cables (risk
contact with defrost heaters)  

49507031 x6

2
Premier
personne

First person

Deuxieme
personne

Second person
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Fastner dans le panneau du dos (il est nécessaire d'utiliser le spécifique clé en dotation)
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Rotation de 90°, pour avoir la maxime étendue du crochet, longueur crochet environ 15mm

225° fermeture du crochet Moindre étendue du crochet environ 7mm
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NOTE: si les panneaux postérieurs des meubles ne sont pas en contact, il est né-
cessaire de recharger le crochet de 225° au 0° pour garantir la maxime étendue
du crochet (remarquer la différence dûe à l'excentrique).



28.03.17

15.12.16

10.02.17

DOCUMENTAZIONE TECNICA STATO DI REVISIONE CAPITOLO IN CONFORMITA’
CON ORIGINALE

APPROVATOMOBILE ORD. DATA DOC. INOLTRO ORD. DATA DOC. INOLTRO

N° DOC.

N° CAP.

CAPITOLO

FOGLIO:

1a EMISSIONE

EMISSIONE

QM000013

1

A

B

C

D

E

F MKTG

24.05.17

SKYLIGHT

QM000013

15.12.17

QRI

17/26

1

2

3

4

5

46374032
+46374033
x5

EVAPORATEURS CO2: terminé l'accouplement
couper et enlever le bandelette

EVAPORATORS CO2: At the end of the joining cut
and remove the wrapper
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444490000

43142034

MEUBLE 3 PORTES SEULEMENT: Monter les crochets panneau frontal sur les supports

seul où ils ne sont pas présent.

3 DOORS CABINET ONLY: Install the dedicated front panel hooks on the support only

where they is not installed
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15.12.16

15.12.16

10.02.17

28.03.17 MKTGSEZIONI

24.05.17

En cas de pare-chocs sur la joue, monter le support verni (1), donc les deux supports pare-

chocs (2) et ensuite le pare-chocs (3), Compléter avec le bouchon (4).

In case of endwall bumper, installa first the paintes support (1), then install the bumper sup-

port (2) and then the bumper (3). Finally complete the bumper with the proper bumper heads

(4).

36093085

1

3

2

36287038

4
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21/26

15.12.16

MKTGSEZIONI

24.05.17

Si prévu, monter le pare-chocs aussi les panneaux frontaux avant de les monter sur lemeu-

ble

In case the front bumper is ordered, install it on the fron panels before to installa them on

the cabinet
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SKYLIGHT

QM000013

1

A

B

C

D

E
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22/26

15.12.15

15.12.16

10.02.17

28.03.17 MKTGSEZIONI

24.05.17

36287046
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EMISSIONE

QM000013

1

A

B

C

D

E

F MKTG

SKYLIGHT

QM000013

15.12.17

QRI

23/2624.05.17

1

2 click!

2click!

47184067
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24/2615.12.16

10.02.17

28.03.17 MKTG

24.05.17

SKYLIGHT

QM000013

15.12.17

QRI

ASSEMBLAGE COUVERTURE CANALISATIONS
PIPES COVER ASSEMBLY

Pour fixer les couvertures antérieur utiliser seul le  
prédispositions (écrous noirs) sur le canal.

To fix the anterior pipes cover use only the predispositions (black
nuts)on the raceway
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EMISSIONE

QM000013

1

A

B

C

D

E

F

25/26

MKTG

24.05.17

SKYLIGHT

QM000013

15.12.17

QRI

1

1

2

Étriers d'à utiliser seulement pour l'assemblage des couvertures latéral 

Clamps to use only for the assemblage of the lateral pipes covers
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1
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B

C

D
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F

26/26

18.05.15

15.12.16

10.02.17

28.03.17 MKTGSEZIONI

24.05.17

REVÊTEMENT ANTIBUÉE DES PORTES 

Les portes du meuble ont un revêtement antibuée qui prévient la formation de buée dans n’importe
condition de température et d’humidité.

LES PORTES SONT FOURNIES AVEC LA PELLICULE ANTIBUÉE LAMINÉE SUR LA VITRE IN-
TERNE DU FRIGO ET PROTÉGÉE PAR UN FILM. LE FILM DE PROTECTION EST PARTIELLEMENT
SOULEVÉ SUR LES CÔTÉS POUR EN FACILITER L’ENLÈVEMENT EN PHASE D’UTILISATION.
L’ENLÈVEMENT DU FILM DE PROTECTION DOIT ADVENIR APRÈS L’INSTALLATION DES POR-
TES SUR LE BANC UNE FOIS QUE CE DERNIER A ATTEINT LA TEMPÉRATURE D’UTILISATION,
CECI POUR PERMETTRE LE FONCTIONNEMENT IMMÉDIAT DE LA PELLICULE ANTIBUÉE. Pour
rappeler ce passage sur la pellicule de protection, nous avons appliqué l’étiquette suivante : “DO NOT
REMOVE THE PROTECTIVE FILM UNTILL THE CABINET HAS REACHED THE OPERATING TEMPERATURE”

RIVESTIMENTO ANTIAPPANNAMENTO PORTE 

Le porte del mobile hanno un rivestimento antiappannamento che previene il formarsi di appanna-
mento in qualsiasi condizione di temperatura ed umidità.

LE PORTE VENGONO FORNITE CON IL RIVESTIMENTO ANTIAPPANNAMENTO LAMINATO SUL
VETRO INTERNO E PROTETTA DA UN LAYER. IL LAYER PROTETTIVO È PARZIALMENTE SOL-
LEVATO SUI LATI PER AGEVOLARNE LA RIMOZIONE IN FASE DI UTILIZZO. LA RIMOZIONE
DEL LAYER PROTETTIVO DEVE AVVENIRE DOPO L’INSTALLAZIONE DELLE PORTE SUL BANCO
UNA VOLTA CHE IL BANCO HA RAGGIUNTO LA TEMPERATURA DI UTILIZZO, questo per con-
sentire l’immediato funzionamento della pellicola antifog. Per richiamare questo passaggio sulla pel-
licola protettiva è apposta la seguente etichetta:” DO NOT REMOVE THE PROTECTIVE FILM UNTIL THE
CABINET HAS REACHED THE OPERATING TEMPERATURE”.

DOOR ANTIFOG LINER FILM 

Cabinet doors are provided with an antifog liner film that prevents mist from building up in any temperature
and humidity condition

DOORS ARE PROVIDED WITH AN ANTIFOG FILM LAMINATED ONTO THE INTERNAL SIDE OF THE
GLASS, AND GUARDED BY A PROTECTIVE LAYER. THE SIDES OF THE PROTECTIVE LAYER ARE SLI-
GHTY LIFTED IN ORDER FOR THE LAYER TO BE EASILY REMOVED FOR USE. THE PROTECTIVE LAYER
MUST BE REMOVED AFTER THE DOORS HAVE BEEN FITTED ONTO THE CABINET AND ONLY WHEN
THE CABINET HAS REACHED OPERATING TEMPERATURE, SO THAT THE ANTIFOG FILM MAY START
TO FUNCTION IMMEDIATELY. This is reminded by the label affixed on the protective film:” DO NOT REMOVE
THE PROTECTIVE FILM UNTIL THE CABINET HAS REACHED THE OPERATING TEMPERATURE”.
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B
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D
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27/27

18.05.15

MKTGQRI

24.05.17

23.06.17

RÉGULATION DES PORTES / DOORS ALIGNEMENTS ADJUSTMENT

1 Vérifier que le meuble soit nivelé correctement
Check that the cabinet is properly leveled (planarity and orthogonality)

2 Desserrer les vis du support  
Loosen the  screws of the support 

3 Aligner les portes en agissant sur la partie inférieure
Align the doors moving the bottom part

4 Serrer les vis
Tighten the screws






